

# 今日10时全市试鸣防空警报

本报讯(记者 崔敬)记者从市政府了解到,9月18日10时00分,我市将组织人民防空警报试鸣活动。警报鸣响时,市民无需惊慌。

为加强全民国防教育,增强全民国防观念和人防意识,根据《中华人民共和国人民防空法》规定,我市定于9月18日

(星期三)上午10时00分至10时45分,组织全市防空警报统一试鸣。

防空警报音响信号规定及试鸣周期分为预先警报、空袭警报、解除警报3种。防空警报音响信号规定及试鸣周期为:

一、10时00分发放预先警报信号:鸣

36秒,停24秒,重复3次为一个周期(时间为3分钟),试鸣两个周期,间隔3分钟。

二、10时20分发放空袭警报信号:鸣6秒,停6秒,反复15次为一个周期(时间为3分钟),试鸣两个周期,间隔3分钟。

三、10时40分发放解除警报信号:连

续长鸣3分钟,试鸣一个周期。

四、每种警报间隔11分钟,共43分钟。

在此特别提醒,全市人民听到警报后不必惊慌,要保持平稳心态,认真听辨三种警报信号,维持正常的工作、生活秩序。

## 姹紫嫣红迎国庆 花开成海醉满城

本报讯(记者 陈卓)9月17日,记者了解到,为庆祝国庆节的到来,市园林绿化中心提前实施国庆花展摆放工作,计划在市区各公园、广场、出入市口、道路节点等区域布置花展点位25处,鲜花55万余盆,营造靓丽多彩、欢乐喜庆的节日氛围。

连日来,市园林绿化中心全员出动、日夜奋战,全力投入到国庆花展布置中。目前,在牧野广场、和谐公园等公园及道路节点,多个寓意欢庆新中国成立75周年的立体绿雕已摆放到位;在人民公园、向阳公园等公园和多条道路花坛内,90处近4万盆各色花卉正陆续开放。一处处色彩斑斓的鲜花宛如流动的彩带,将城市装点得如诗如画。

目前,广大园林职工正紧锣密鼓地摆放各色花卉,各组造型多样、美丽多彩的花卉景观如同点睛之笔,将成为市区一道亮丽的风景线。据



位于牧野广场的欢庆新中国成立75周年的立体绿雕已摆放到位

悉,园林绿化部门花展布置工作计划20日前完成,与此同时,各企事业单位等也在抓紧布展中,市区主要路口、重要节点、单位门口将陆续摆

放各色花卉,用姹紫嫣红的花卉景观来扮靓新乡,以繁花似锦的新貌迎接国庆佳节,让市民不出远门就能欣赏美景。

## 倡导绿色节俭风尚 我市严查礼品过度包装

本报讯(记者 崔敬)9月17日,记者了解到,为进一步规范市场经营秩序,减少资源浪费,提升消费者的环保意识,市市场监督管理局近日在流通领域开展了商品包装计量监督专项检查。

此次检查中,市产品质量检验检测中心严格按照相关国家标准规定的程序及方法,对月饼、饮料酒、茶叶和其他食品等4类商品包装进行计量检验。

此次专项检查有效遏制了商品过度包装的不良风气,推动了全市商家积极采用环保包装材料,降低包装成本,提高资源利用效率。

## 节令食品进入销售旺季 我市开展食品安全专项抽检

本报讯(记者 崔敬)9月17日,记者了解到,为保障节日期间饮食安全,市市场监督管理局组织开展了食品安全专项抽检,消除食品安全风险隐患,确保广大群众吃得安全、放心。

本次抽检自7月下旬开始,以月饼等节日食品为重点品种,以生产、流通和餐饮为重点环节,以食品生产企业、小作坊、超市、蛋糕店和小经营店等重点场所。其中月饼以酸价和过氧化值(以脂肪计)、苯甲酸及其钠盐(以苯甲酸计)、菌落总数、大肠菌群等为重点检测项目。

截至目前,全市累计抽取月饼145批次,已出检验报告106批次,结果均合格。下一步,我市将持续加大抽检力度,一旦发现不合格食品,将立即责令相关生产经营单位采取下架、召回等措施控制风险,并依法予以核查处置。

## 全市城市管理领域专项整治行动部署会召开 将对废弃构筑物高空悬挂物排查拆除

本报讯(记者 张延)9月17日,记者从市城管局了解到,为提升城市安全治理水平,防范相关事故发生,中秋节前,全市城市管理领域召开了废弃构筑物、高空悬挂物排查拆除专项整治行动部署会。市城管局相关科室、各县(市、区)城市管理部门分管领导和、地下有限空间作业监管办负责人、局管企事业单位分管领导参加了会议。

会议对全市城市管理领域废弃构

筑物和高空悬挂物排查拆除专项整治行动工作进行了安排部署。会议要求,市城管局各相关科室和各县(市、区)城市管理部门,要充分发挥城市管理“一委一办一平台”等统筹协调机制作用,强化部门协同,组织开展好排查整治工作,坚决防范涉及废弃构筑物和高空悬挂物的安全事故发生。

各县(市、区)城市管理部门,按照属地管理和“谁设置、谁负责”原则,督促各相关责任主体、产权单位(个人)

严格履行安全生产第一责任,加强日常管理和安全检查。鼓励群众提供关于违规设置高空悬挂物和废弃构筑物等安全隐患的问题线索。加强对各类废弃构筑物、高空悬挂物产权所有人的教育引导,争取群众支持和理解。

国庆节即将来临,各单位要提前做好风险分析研判,深入开展隐患排查整治,严格落实值班值守制度,切实抓紧、抓严、抓实、抓细各项防范措施,确保全市城管领域安全形势稳定。

### 【平原腔声】

## 有一种教学创新是自编顺口溜教学生

□姬国庆

新乡医学院第一附属医院(以下简称新医一附院)七旬医学教师孔凡明把自己多年从事医疗行业的经验编成顺口溜,教给学生。顺口溜容易接受、记忆,深受学生喜爱。(《平原晚报》9月11日A04版报道)

作为教师,应当勇于创新、敢于创新,把知识讲得通俗易懂、精彩生动,这样才能让学生学得津津有味,从而达到润物细无声的良好教学效果。

先问诸位学生一个问题,你们喜欢什么样的教师?哪位教师的教学方式给你们留下了深刻印象?

虽然我们不知道大家给出的答案,但是大多数学生肯定既不愿教师讲得枯燥无味、晦涩难懂,也不喜欢照本宣科、一成不变的教师。

毋庸讳言,因为各种原因,有些教师不进行教学创新,缺乏新意,讲课照本宣科,实行灌输式教学,教学质量低、教学效果差。大多数学生很难接受这样的教学方式。

从另外一个角度看,有些学生之所以会出现“偏科”的问题,除了学科难度大、学生不愿意学等一些客观原因之外,有时候是不是还与教师的教学方式有一定关系呢?

坦率而言,虽然有些教师工作很努

力、很敬业,但是因为缺乏教学创新,或者说“教学无方”,造成教学质量低、教学效果差,有时候会让一些学生因此而“偏科”,甚至会“误人子弟”。

由此可见,教师的教学方式不但事关教学质量和教学效果,而且还与学生的成绩和未来息息相关。

对于孔凡明来说,医学知识是比较枯燥的,要想让学生学得有兴趣、有效果,作为一名医学教师,就需要通过教学创新,激发学生的学习兴趣。

孔凡明肯钻研、善琢磨,把自己多年从事医疗行业的经验编成顺口溜,用接地气的顺口溜讲解深奥的医学知识,此举甚好。

我们摘取一段孔凡明编的顺口溜:“病人千里来寻医,手术安全是第一。术前准备要注意,术中操作要仔细。并发症,快处理,转危为安是目的。”

说句实在话,别说是学医的学生,就是笔者这样的门外汉,也能听得懂这样的医学知识。无怪乎有学生表示,有些比较晦涩难懂的医学知识,通过孔凡明老师通俗易懂的顺口溜,更加容易理解和记忆。孔凡明深受学生的尊重和喜爱,自在情理之中。

就此而言,孔凡明把自己多年从事医疗行业的经验编成顺口溜,这样的教学创新提高了教学质量、增强了教学效果,让学生受益匪浅,值得为之赞叹。